

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 2256/2004 de la Comisión, de 14 de octubre de 2004, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 747/2001 del Consejo en lo que respecta a los contingentes arancelarios comunitarios de determinados productos originarios de Egipto, Malta y Chipre y a las cantidades de referencia de determinados productos originarios de Malta y Chipre**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 385 de 29 de diciembre de 2004)*

En la página 24:

— en el considerando 1:

*en lugar de:* «Decisión 2004/664/CE»,

*léase:* «Decisión 2005/89/CE».

— en el texto de la nota 3:

*en lugar de:* «DO L 303 de 30.9.2004, p. 28»,

*léase:* «DO L 31 de 4.2.2005, p. 30.».

---